Ato de nomeação nº6/2017

"Nomeia com Responsável Técnica de Psicologia Clínica da Clínica Escola, a docente Ana Bela dos Santos, do Colegiado do Curso de Psicologia Faculdade Campo Real".

O Diretor Geral da Faculdade Campo Real, mantida pela UB Campo Real Educacional S.A., no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Nomear a docente Ana Bela dos Santos, do Colegiado do Curso de Psicologia da Faculdade Campo Real, o(a) responsável técnica de Psicologia Clínica na Clínica Escola (Realclin), portadora do RG nº 9.624.046.05 e do CPF/MF nº 060.463.819.16.

Esta resolução entra em vigor a partir da presente data.

Ratificam-se atos realizados anteriormente,

Revogam-se as disposições em contrário.

Faculdade Campo Real, aos 20 dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete.

Edson Aires da Silva Diretor Geral